



Вступил в законную силу приговор бывшему заместителю директора АО «Центральный рынок», признанному виновным в получении взятки



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю директора АО «Центральный рынок». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч. 1 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (приготовление к получению взятки в особо крупном размере).

Установлено, что бывший заместитель генерального директора подведомственного Администрации города Кирова АО «Центральный рынок» получил от индивидуального предпринимателя денежные средства в виде взятки в особо крупном размере за общее покровительство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Кроме того, он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (приготовление к получению взятки в особо крупном размере) за аналогичные действия.

Данные факты были выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

Следователями СК проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

На основе собранных следователями доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде 5 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1825099>